



Powiat Wrocławski

Numer sprawy: **SP.ZP.272.5.2016.I.DT**

Wrocław, dnia 26 lutego 2016 r.

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający, **Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego**, informuje, że w dniu 25.02.2016r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści zapytania ofertowego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Wykonanie operatów wodnoprawnych wraz z uzyskaniem pozwoleń wodnoprawnych na odprowadzanie wód opadowych i roztopowych z dróg powiatowych na terenie Powiatu Wrocławskiego**”.

Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy posiadają Państwo operaty archiwalne i je udostępnią?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami w opisie przedmiotu zamówienia, Zamawiający dysponuje kopiami wcześniejszych decyzji pozwoleń wodnoprawnych, które są do wglądu w siedzibie Zamawiającego na prośbę oferenta lub w inny sposób po ustaleniach telefonicznych lub mailowych. W zasobach Zamawiającego są również operaty wodnoprawne, jednakże z uwagi na rozmiar tych dokumentacji Zamawiający nie ma możliwości udostępnienia ich w formie elektronicznej. Jedyną dopuszczalną formą udostępnienia operatów jest wgląd do nich na miejscu w siedzibie Zamawiającego po wcześniejszym kontakcie telefonicznym lub mailowym (z uwagi na konieczność przygotowania dokumentacji do wglądu).

Pytanie 2:

Czy były wykonywane analizy ścieków?

Odpowiedź:

W zasobach Zamawiającego nie znajdują się wyniki analiz ścieków.

Pytanie 3:

Nie za bardzo rozumiem zakres prac - czy opis, że w 1 gminie są 3 odcinki drogi oznacza, że 1 operat dla danej gminy należy przygotować dla 3 wylotów?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami w opisie przedmiotu zamówienia, proponowany przez Zamawiającego zakres operatów obejmuje podział na gminy (po jednym operacie dla każdej gminy). Dopuszcza się jednak zmianę sposobu zakresu opracowania w przypadku, gdy Wykonawca na etapie realizacji zadania uzna, iż musi zostać zastosowany inny podział i uzgodni to z Zamawiającym. Przykładowy zapis, iż na terenie gminy znajdują się 3 odcinki dróg oznacza, iż Zamawiający proponuje by w jednym operacie znalazły się informacje dotyczące wylotów ze wszystkich 3 odcinków dróg.

WICESTAROSTA
Waldemar Szczykutowicz

Karol Golew



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl



PANTEON
POLSKIEJ
EKOLOGII